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Als Ingenieur- und Planungsbüro erbringen wir Dienstleistungen in denBereichen Infrastruktur- und
Tiefbau, Raum-, Umwelt- und Verkehrsplanungund im konstruktiven Ingenieurbau www.wam-ing.ch).

An unseren Firmenstandorten Solothurn und Bern vereinen wir innovative Mitarbeitende zu einem Unternehmen

mit umfassender Fachkompetenz. Wir suchen zur

Verstärkung unseres interdisziplinären Teams eine/n selbstständige/n

Projektleiter/in

Architekten + Generalplaner

Fürunseren zukünftigen Hauptsitz inWallisellen Zürich)suchen
wir eine/n engagierte/n

Entwurfsarchitekt/in ETH/FH
per sofort oder nach Vereinbarung für die selbständige Bearbeitung

von Wettbewerben, Studien sowie Vor- und Bauprojekten.

Sie sind zwischen 32 und 40 Jahre alt, verfügen bereits über
mind. 5 Jahre Berufserfahrung im Entwurf, sind kreativ und
innovativ, entwerferisch sicher, kommunikativ und teamfähig,

an selbständiges Arbeiten gewohnt und verfügen über
sehr gute Kenntnisse in den CAD-Programmen ArchiCAD
und / oder VectorWorks sowie in den Adobe-Graphikprogrammen

und den allgemeinen Administrationsprogrammen.
Die Beherrschung von Englisch in Schrift und Wort wird
vorausgesetzt.
Wirbietennebstsehr interessanten Projekten und einer
entwicklungsfähigen Stelle, ein zertifiziertes QM-System als Unterstützung,

einangenehmes Arbeitsklima,optimale Arbeitsbedingungen
sowie eine, den anspruchsvollen Aufgaben angemessene

Entlöhnung.

Haben wir Ihr Interesse geweckt?

Dann senden Sie Ihre Bewerbung mit Referenzen per E-Mail an
casagrande@ch-architekten.choder in Papierform an untenstehende

Adresse.Selbstverständlich behandeln wir Ihre Bewerbung

vertraulich.

CHArchitekten AG I Architekten + Generalplaner
Geissbüelstrasse 15 I 8604 Volketswil
Telefon +41 43 399 30 40 I Fax +41 43 399 30 50
E-Mail: info@ch-architekten.ch I Internet: www.ch-architekten.ch

Die Frey+Gnehm Olten AG ist ein erfolgreiches Ingenieurbüro mittlerer
Grösse mit einem breiten und interessanten Auftragsspektrum. Als
StellvertreterIn des Geschäftsführers Tiefbau, Raumplanung und Umweltschutz

suchen wir eine/n

dipl. BauingenieurIn ETH/FH oder

dipl. KulturingenieurIn ETH

als ProjektleiterIn für die qualitäts-, kosten- und termingerechte Bearbeitung

anspruchsvoller Projekte. Ein künftiger Eintritt in die Erweiterte
Geschäftsleitung ist möglich.

Wir erwarten mehrjährige Projekterfahrung und konzeptionelles,
ingenieurmässiges Denken, solides Fachwissen, Flexibilität, Einsatzbereitschaft

und Selbständigkeit.

Wir bieten eine abwechslungsreiche und ausbaufähige Stelle in einem
kollegialen Team von motivierten Fachleuten und eine moderne
Büroinfrastruktur im Zentrum von Olten.

Sind Sie interessiert? Dann kontaktieren Sie Thomas Sutter
th.sutter@frey-gnehm.ch, Telefon 062 206 24 33) für weitere Auskünfte,

und schicken Sie Ihre Bewerbungsunterlagen, welche wir vertraulich
behandeln, an die folgende Adresse:

Geschäftsleitung der Frey+Gnehm Olten AG
Leberngasse 1, Postfach, 4603 Olten www.frey-gnehm.ch

Ihre Aufgaben: Sie betreuenPlanungs-undProjektierungsvorhaben in einem

oder mehreren Fachbereichen. Sie pflegen Kundenkontakte und koordinieren

Projektabläufe in enger Zusammenarbeit mit Behörden und Spezialisten. Bei

entsprechender Berufserfahrung, Eignung und Interesse übernehmen Sie

weitergehende Führungsaufgaben in unserem Unternehmen.

Was Sie mitbringen: Teamfähigkeit, Kommunikations- und Führungsqualitäten.

Dank einer soliden Grundausbildung, vorzugsweise mit Hochschuloder

Fachhochschulabschluss, verfügen Sie über Fachwissen und einige

Jahre Erfahrung als Projekt- oder Teilprojektleiter/in in einem oder mehreren

unserer Fachbereiche. Sie denken konzeptionell und vernetzt, übernehmen

gerne Verantwortung, sind eigenständig und interessiert an neuen

Herausforderungen.

Wir bieten Ihnen: Ein eingespieltes, stabiles und multidisziplinäres Team mit

hoch motivierten Mitarbeitenden. Ein hervorragendes Betriebsklima. Wir sind

in der Region stark vernetzt und verfügen bei unseren Kunden über einen guten

Namen. Mit unseren fachlichen Spezialitäten sind wir breit aufgestellt und

profitieren von sich ergebenden Synergien. Anstellungsbedingungen und

Sozialleistungen sind attraktiv.Wir bieten Entwicklungsmöglichkeiten, bei denen

Sie IhrWissen einbringen, gleichzeitig aber auch lernen können.

Bitte senden Sie Ihre vollständigen Bewerbungsunterlagen per E-Mail an bern.ch@mercuriurval.com mit dem Vermerk CH-301.19038-MUH oder an Mercuri Urval AG,

Gutenbergstrasse 18, Postfach 7208, 3001 Bern. Gerne geben wir Ihnen weitere Informationen unter 031 390 1313. Mercuri Urval mit Sitz in
Zürich, Nyon, Basel und Bern sowieweltweit über 70 Niederlassungen. www.mercuriurval.ch

Zertifiziert
DIN 33430

Berufsbezogene
Eignungsdiagnostik
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Die Geschäftseinheit Projekte ist das Ingenieur-

Unternehmen innerhalb der SBB Infrastruktur, mit den

Schwerpunkten Planung, Projektierung und Realisierung

von Infrastrukturbauten. Zur Verstärkung unserer

Abteilung Ingenieurbau und Umwelt am Standort

Zürich suchen wir eine/n

Gesamtprojektleiter/in
Brückenbau

Sie leiten anspruchsvolle Ingenieurbauprojekte von

der Zustandserfassung bis zur Ausführung
selbstständig und koordinieren die beteiligten internen und
externen Fachstellen. Für die wirtschaftliche, qualitätsund

termingerechte Ausführung sind Sie verantwortlich.

Als dipl. Bauingenieur/in verfügen Sie über einige

Jahre Berufserfahrung in der Planung, Projektierung

und Ausführung von Ingenieurbauwerken. Die fachliche

Vertiefung im Stahlbau ist erwünscht, sehr gute

EDV-Anwenderkenntnisse werden vorausgesetzt.

Komplexe, sich laufend verändernde Rahmenbedingungen

fordern Ihren Entdecker- und Pioniergeist

heraus. Mit innovativen Ideen meistern Sie zusammen

mit einem eingespielten Projektteam schwierige

Situationen. Ihr Erfolg basiert auf Selbstständigkeit,

Eigeninitiative und ausgezeichnetem Kommunikationsverhalten.

Mit uns fahren Sie gut! Wir bieten Ihnen in einem

vielfältigen Umfeld attraktive Arbeitsbedingungen und

gute Lohnnebenleistungen. Zudem offerieren wir

Ihnen die Möglichkeit zur Weiterbildung. Ein ausgeglichenes

Team von Frauen und Männern ist uns wichtig,

dies wird bei gleichwertiger Qualifikation berücksichtigt.

Teilzeitarbeit 80–100%) ist möglich.

Fühlen sie sich angesprochen? Detaillierte Auskünfte

gibt ihnen Herr René von Schack, Teamleiter

Tragkonstruktion, Telefon +41 0)51 222 23 87.

Wir freuen uns auf Ihre ausführlichen Bewerbungsunterlagen.

Senden Sie diese bitte bis 19. März 2010

an: SBB, HR Shared Service Center, Frau Linda

Lemp, Hammerallee 2, 4601 Olten. Referenz: 61662

Mehr Jobs und alles über erstklassige Mobilität finden Sie auf
www.sbb.ch.

Die Hochschule für Technik und Architektur Freiburg schreibt für die

Abteilung fürBau und Umwelt folgende Stelle aus:

Verantwortliche/ r für den Studiengang Architektur
60%

Aufgaben und Aktivitätsbereich
• Erarbeitung und Umsetzung einer Entwicklungs- und Förderungsstrategie

für den Studiengang Architektur in Zusammenarbeit mit dem
Studiengangsrat der Abteilung

• Führung der Aktivitäten sowie Finanz- undPersonalverwaltung des
Studiengangs

• Planung und Weiterentwicklung des Unterrichts

• Aktualisierung der Ausbildungsziele und Studienprogramme

• Organisation und Führung derVorstands- und Studiengangsratssitzungen

• Unterricht im Studiengang

Ihr Profil
• Architekt/in ETH, FH oder gleichwertige Ausbildung

• Gute Kenntnis der Bachelor- undMasterausbildungen in Architektur

• Beherrschen der im Beruf üblichen Informatikprogramme

• Beherrschen der deutschen oder französischen Sprache mit jeweils guten

Kenntnissen der anderen Spracheund des Englischen

Zusatzinformationen
• Auf 3 Jahre befristeter Vertrag, erneuerbar

• Die HTA-FR vertritt die Politik der Chancengleichheit

• Auskünfte: Herr André Oribasi, Vorsteher der Abteilung für Bau und
Umwelt, E-Mail: andre.oribasi@hefr.ch

• Vollständige Stellenbeschreibung: http://www.hta-fr.ch/stelle

• Stellenantritt: August 2010

• Bewerbungsfrist: 22. März 2010

Bitte senden Sie Ihre Bewerbungsunterlagen an:
Hochschule für Technik und Architektur Freiburg

Personaldienst,Bd Pérolles 80 - Postfach 32
1705 Freiburg

Der SIA
schafft Berufsregeln und
verpflichtet zu ethisch korrektem
Handeln.

schweizerischer ingenieur- und architektenverein
société suisse des ingénieurs et des architectes

società svizzera degli ingegneri e degli architetti
swiss society of engineers and architects

www.sia.ch
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Die Hochschule Luzern – Technik & Architektur ist die führende Bildungsund

Forschungsinstitution inder Zentralschweiz für Architektur,
Informatik und Technik. Wir bieten praxisorientierte Bachelor- und Master-
Studiengänge sowie verschiedene Weiterbildungsprogramme an und
betreiben anwendungsorientierte Forschung & Entwicklung.
Die Hochschule Luzern – Technik & Architektur ist eine von fünf
Teilschulen der Hochschule Luzern, die gesamthaft 1’400 Mitarbeitende
beschäftigt und über 6’ 000 Studentinnen und Studenten ausbildet.

Für das Kompetenzzentrum Material, Struktur & Energie in Architektur
suchen wir nach Vereinbarung eine/n

Architektin/Architekten
als wissenschaftliche/n Mitarbeiter/ in 40 – 80 %)

Ihre Aufgaben
Entwicklung und Mitarbeit in anwendungsorientierten Forschungsprojekten

des Kompetenzzentrums im Fokus Energie und Unterstützung
der Lehre im Masterstudiengang

Ihr Profil
Architekt/ in FH/ETH
Hohes Interesse für den Fokus Energie in der Architektur
Erfahrungen im Berufsfeld und/oder im wissenschaftlichen Arbeiten
sind erforderlich
Teamfähigkeit sowie eine sehr selbstständige Arbeitsweise und eine
hohe Bereitschaft für interdisziplinäres Arbeiten

Haben wir Ihr Interesse geweckt? DetaillierteAngaben zum Aufgabengebiet

und Stellenprofil sowie weitere Informationen finden Sie unter
www.hslu.ch/ta-stellenangebote.

Ihre schriftliche Bewerbung richten Sie unter Angabe des Kennwortes
T-1003 bis am 19. März 2010 an: Hochschule Luzern – Technik &
Architektur, Susanne Gander, Technikumstrasse 21, CH-6048 Horw.

–

–
–
–

–

RAUM · VERKEHR · UMWELT · RECHT

Die ecoptima ag ist ein führendes Planungs- und
Beratungsunternehmen mit Sitz in Bern. Wir bearbeiten Projekte von
regionalen Konzepten über die Nutzungsplanung bis zur
Arealentwicklung. Unsere Stärke liegt in der Vernetzung von

Planung, Umwelt, Ökonomie und Recht.

Zur Verstärkung unseres Teams suchen wir eine/einen

Landschafts-/Umweltplaner/in

Zu Ihrem Aufgabenbereich gehören die weitgehend
selbstständige Bearbeitung von Inventaren, Richt- und Nutzungsplänen

im Bereich Landschaft, das Verfassen von Berichten
sowie die umweltrechtliche Beurteilung und Begleitung von

komplexen Planungs-, Bau- und Infrastrukturprojekten
insbesondere aus den Bereichen Verkehr, Tourismus und
Detailhandel.

Sie verfügen über eine abgeschlossene technische oder
naturwissenschaftliche Ausbildung und einige Jahre

Praxiserfahrung sowie Gewandtheit im schriftlichen und
mündlichen Ausdruck.

Wir bieten Ihnen ein abwechslungsreiches, anspruchsvolles

und interdisziplinäres Tätigkeitsgebiet.

Arbeitsbeginn: 1. Juni 2010 oder nach Vereinbarung

Bewerberinnen und Bewerber, die sich durch dieses
Anforderungsprofil angesprochen fühlen, senden Ihre Unterlagen

bis 22. März 2010 an:

ecoptima ag, Spitalgasse 34, Postfach 5965, 3001 Bern

Für weitere Auskünfte steht Ihnen Herr Beat Kälin Tel. 031

310 50 91) gerne zur Verfügung.

www.ecoptima.ch

Unser Auftraggeber ist ein kleines Ingenieurbüro im
unteren Rheintal, das unsere Dienstleistungen bei der
Bewältigung einer ausserordentlichen Personalsituation und
für die Regelung der Nachfolge in Anspruch nimmt.

Gesucht wird per sofort oder nach Vereinbarung

Bauingenieur/in
mit einer soliden Ausbildung und mehrjährigen Erfahrung im
konstruktiven Ingenieurbau und im kommunalen Tiefbau.

Diese Stelle erfordert eine überdurchschnittliche
Leistungsbereitschaft und Erfahrung im Umgang mit Kunden und
Partnern.

Den hohen Anforderungen entsprechend wird bei Eignung
eine rasche Beteiligung an der Aktiengesellschaft angeboten.

Interessenten melden sich bitte bei:

Werner Burkhard, Treuhandbüro, Zollstrasse 3, 9434 Au
Telefon 071) 747 43 69, Fax 071) 747 43 61
wburkhard@rheintal.ch
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K N E L L W O L F
Erfolgsmanagement für PLANUNG BAU IMMOBILIEN

Unser Auftraggeber ist ein unabhängiger Produzent von innovativen

Stahlprodukten mit Kunden aus allen Bereichen des klassischen Hochund

Tiefbaus. Das Unternehmen plant und produziert sowohl genormte
Produkte als auch Ausführungsvarianten unter Berücksichtigung spezieller

Kundenbedürfnisse. Mit Sitz im Grossraum Bern beschäftigt die Firma ca.
100 Mitarbeitende. Die individuelle, persönliche Betreuung der

Hauptbezugsgruppen

wesentlich zum Erfolg des Unternehmens bei. Die Firma ist im gesamten

Schweizer Markt sowie im Ausland tätig.
Für dieses bestens etablierte Unternehmen mit einer überzeugenden
Firmenkultur sind wir beauftragt, eine unternehmerisch denkende Persönlichkeit

als

Leiter/in Technik zu suchen.

Ihr Verantwortungsbereich. Ihr Hauptaufgabengebiet umfasst die
technische Leitung im Produktionsbetrieb, der sowohl aus genormten als

auch aus massgeschneiderten Komponenten besteht. Dabei koordinieren
und begleiten Sie die Produktion von der Anwendung bis zur Installation

auf der Baustelle. Weiters stellen Sie durch kompetente Beratung

und Betreuung der direkten und indirekten Kunden die Zufriedenheit von

www.gvz.ch

– Händler, Ingenieure und Bauunternehmungen – trägt

Die GVZ isteine selbstständige, öffentlich-rechtliche Unternehmung
mit 90 internen und 120 externen Mitarbeitenden. Unsere drei
Standbeine sind die Kantonale Gebäudeversicherung, Kantonale
Feuerpolizei und Kantonale Feuerwehr.Wir versichern die Gebäude
im Kanton Zürich gegen Feuer-, Elementar- und Erdbebenschäden.
Zum Schutz von Personen und Sachwerten legen wir die Präventionsund

Sicherheitsstandards fest.

ZurVerstärkung unseres Schätzerteams in der Stadt Zürich suchen
wir auf Sommer 2010 eine/n

Architekt/-in FH oder ETH Teilpensum)
Ihr Aufgabengebiet:
• Aussendienstfunktion für die Kantonale Gebäudeversicherung

in der Stadt Zürich
• Schätzen von Gebäuden bei Neu-/Umbauten und Revisionen

• Abschätzen von Feuer-, Elementar- und Erdbebenschäden
• Kontrolle der Schadenabrechnungen
• Erstellen der notwendigen Dokumentationen

Ihr Profil:
• Selbstständige/r Architekt/-in, 35–50 Jahre alt
• Praxis im Bereich der Bauausführung
• Wohn- oder Geschäftssitz in der Stadt Zürich
• Einsatzbereitschaft für 500 Stunden pro Jahr

Fühlen Sie sich angesprochen? Dann freuen wiruns auf Ihre schriftliche

Bewerbung an Herrn Peter Ridolfi, Bereichsleiter Schätzungen,
Gebäudeversicherung Kanton Zürich, Postfach, 8050 Zürich.
Direktwahl 044 308 22 13.

Bauingenieuren, Bauunternehmern, Vorfabrikanten etc. sicher. Als Mitglied
der erweiterten Geschäftsleitung zeichnen Sie mitverantwortlich für
Innovation, Entwicklung und Ergänzung der Produkte nach den Anforderungen

des Marktes, und sind massgeblich beteiligt an Fortbestand und Wachstum

des Unternehmens. Als zukünftigem Stelleninhaber ist Ihnen das interne
technische Büro direkt unterstellt.

Ihr Profil. Für diese spannende und vielseitige Aufgabe wenden wir uns

an fachlich versierte Bauingenieure ETH / FH. Sie kennen die Zielgruppe der

Planer oder haben selbst in einem Ingenieurbüro gearbeitet und bringen
Baustellenerfahrung mit. Die Innovation resp. Entwicklung neuer und bestehender

Produkte reizt Sie als weiteren Schwerpunkt Ihrer zukünftigen Tätigkeit. Sie

haben gute CAD-Kenntnisse und sind eine fachlich kompetente und überzeugende

Persönlichkeit. Weiters gehören Eigenverantwortlichkeit, Dynamik und

eine offene Kommunikation über alle Anspruchsgruppen zu den Attributen,
die Sie auszeichnen.

Wenn Sie diese Schlüsselposition mit grosser Bewegungsfreiheit interessiert,

kontaktieren Sie uns oder senden Sie uns Ihre Unterlagen. Frau Claudia Willi

erteilt Ihnen gerne weitere Informationen. Selbstverständlich werden Ihre

Angaben vertraulich behandelt.

Knellwolf + Partner AG
Schaffhauserstrasse 272 I 8057 Zürich I T 044 3114160 I F 044 3114169

claudia.willi@ knellwolf.com I www.knellwolf.com
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Société présente sur le marché romand depuis 1973 et
active dans les domaines des infrastructures routières
et ferroviaires, des immeubles et des constructions
industrielles, recherche un/une

Ingénieur(e) en structures béton armé et
précontraint

Profil recherché :
– Expérience professionnelle d’au moins 5 ans dans le

domaine des structures
– Capacité d’assumer des responsabilités
– Direction d’un groupe de projet
– Esprit d’entreprise
– Connaissances de l’allemand un atout)

Nous offrons :
– Des travaux variés et intéressants marchés privés

ou publics)
– Des possibilités d’échange avec nos bureaux associés

SYNAXIS SA Zurich et Uri
– Des études pour des projets à l’étranger déplacements

de courtes durées possibles)
– De la formation continue
– Des possibilités d’intéressement dans la société

Entrée en fonction : de suite ou à convenir

Offre à adresser à : SYNAXIS SA Lausanne
Ingénieurs civils SIA/USIC
M. Eric Gysin
Av. Dapples 54
1006 Lausanne

Schällibaum AG
Ingenieure und Architekten

www.schaellibaum.ch

Architekten m/w)
Wir suchen einen aufgeschlossenen, initiativen und kompetenten Architekten als
verantwortlichen

Ebnaterstrasse 143, CH-9630 Wattwil
Florian Schällibaum T +41 71 987 60 90
wattwil@schaellibaum.ch

Projektleiter.
Sie begleiten die Bauherrschaft vom Entwurf bis und mit Realisierung des Auftrages.
Dabei sind Sie Ansprechperson in allen Belangen, koordinieren die beauftragten
Spezialisten und sind auch zuständig für die Ausführungsplanung. Kundenorientierung,
Termin-, Kosten- und Qualitätsmanagement sind für Sie Selbstverständlichkeiten.

Für diese anspruchsvolle und entwicklungsfähige Arbeit bringen Sie einen FH/
ETHAbschluss oder entsprechende Erfahrung inder Realisierung von anspruchsvollen
Bauprojekten mit.

Im Gegenzug können Sie von einer modern ausgebauten Infrastruktur pro tieren und
in einem kollegialen Team mit viel Handlungsspielraum mitarbeiten.
Wenn Sie sich angesprochen fühlen, freuen wir uns auf Ihre Bewerbungsunterlagen
mit Foto.

Wir sind eine erfolgreiche Bauingenieurunternehmung, für welche
sich täglich 170 Mitarbeiterinnen und Mitarbeiter mit viel Engage
mentund hoher Fachkompetenz einsetzen. Unsere Niederlassungen
sind dezentral organisiert und bieten ein breites Angebot an
Dienstleistungen.

Für unsereNiederlassung in Zürich suchen wir per sofort oder nach
Vereinbarung eine/n

Ingenieur/in ETH/FH in der Funktion als

Projektleiter/in im Bereich Tunnelbau
Profil: Sie sind eine flexible, kommunikative und unternehmerisch
denkende Persönlichkeit und verfügen über fundiertes Fachwissen,
insbesondere im Tunnelbau. Idealerweise können Sie bereits einige
Jahre Berufserfahrung vorweisen - vielleicht sogar als Projektleiter.

Aufgaben: Bei den vielseitigen und anspruchsvollen Aufgaben mit
herausfordernden Projekten von nationaler Bedeutung werden Sie
von einem kompetenten und motivierten Team unterstützt.
Italienischkentnisse sind von Vorteil.

Wir bieten Ihnen eine abwechslungsreiche und interessante Tätigkeit

in einem angenehmen Arbeitsklima, einemoderne Infrastruktur
und fortschrittliche Arbeitsbedingungen.

Interessiert?Fürweitere Auskünfte steht Ihnen HerrMatthias Kündig,
Abteilungsleiter Tunnelbau, unter 044 360 21 11 gerne zurVerfügung.

EDY TOSCANO AG, Hohlstrasse511, 8048 Zürich
matthias.kuendig@toscano.ch, www.toscano.ch

Als unabhängiges und seit 29 Jahren am Markt etabliertes Unternehmen in der

Nordwestschweizsind wir inden Bereichen Geotechnik,Geologie, Altlasten
und Hydrogeologie tätig.

Zur Verstärkungunseres interdisziplinärenTeams suchen wir ab sofort oder nach
Vereinbarung eine/n

Bauingenieur/in

als Geotechniker/in
Als Projektleiter bearbeiten Sie breit gefächerte Aufgaben imGrundbau –
umfassende Baugrunduntersuchungen, Konzept und Dimensionierungvon Baugruben,

Fundationen,Spezialtiefbauten sowie Hang- und Felssicherungen.

Sie sind eine initiative und motivierte, ca. 27–45-jährige Persönlichkeit. Sie achten

auf eine qualitäts-, kosten- und termingerechte Projektbearbeitung. Im
Umgang mit Auftraggebern und Behördenzeigen Sie Verhandlungsgeschick und
Überzeugungskraft.

Als unternehmerischdenkende Persönlichkeitschätzen Sie es, aktiv in der Akquisition

mitzuwirken und leisten einen massgebenden Beitrag zur Weiterentwicklung

derGeschäftstätigkeiten.

Wir bieten Ihnen ein hohes Mass an selbständigem Arbeiten und Eigenverantwortung,

dieMöglichkeitzur individuellen beruflichenWeiterentwicklung,
ein angenehmesArbeitsklima im überschaubaren Team sowie überdurchschnittliche

Sozialleistungen.

Wir freuen uns auf Ihre vollständigen Bewerbungsunterlagen. Weitere Auskünfte
erteilt Ihnen gerne unser Geschäftsleiter Herr UrsBaumann.

Kiefer& Studer AG
zertifiziert nach ISO 9001

Therwilerstrasse 27, CH-4153 Reinach
Tel. 061 711 94 76, Fax 061711 96 34
u.baumann@kiefer-studer.ch
www.kiefer-studer.ch
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Die AlpTransit Gotthard AG ist mit der Projektierung und dem Bauder NEAT am
Gotthard beauftragt Gotthard-, Ceneri- und Zimmerberg-Basistunnel). Weitere
Informationen über das Projekt finden Sie unter www.alptransit.ch.

Die Abschnitttsleitung Gotthardbasistunnel Süd mitSitz in Faido sucht zur
Verstärkung desOberbauleitungsteams einen

Bauingenieur w/m)
für das Vertragswesen

Sie unterstützen und entlasten die Oberbauleitung in der administrativen
Projektführung. Siesind verantwortlich für die Umsetzung der Prozesse bei Vertrags- und
Bestellungsänderungen sowie bei der Behandlung von Forderungen. Sie beurteilen
Nachtragsofferten und erarbeiten die zugehörigen Entscheidungsgrundlagen. Sie
bearbeiten Fragestellungen zu Ausmass und Abrechnung und arbeiten eng mit
den Verantwortlichen des Abschnittes und den beauftragten Ingenieurenzusammen.
Je nach Erfahrungshintergrund übernehmen Sieweitere anspruchsvolle Aufgaben.

Ihr Profil
Sie sind dipl. Bauingenieur/in ETH/FH oder Bautechniker/inHF mit Vertiefung im
Untertagbau/Tiefbau und bringen Erfahrung in derBauabrechnung und Kalkulation

mit. Sie haben Freude an administrativen und organisatorischen Tätigkeiten
und verfügen über gutes analytisches Denkvermögen und den entsprechenden
präzisen schriftlichen Ausdruck. Dazu verfügen Sie über stilsicheres Deutsch und
idealerweise auch über Italienischkenntnisse. Wenn Sie zudem teamfähig und
belastbar sind, gerne zuverlässig und selbständig arbeiten, sind Sie der/die ideale
Kandidat/in.

Wir bieten
Wir bieten Ihnen eine abwechslungsreiche und herausfordernde Tätigkeit, attraktive

Anstellungsbedingungen sowie die Möglichkeit zurgezielten Aus- und
Weiterbildung. Der Arbeitsplatz befindet sich in unmittelbarer Nähe des Bahnhofs Faido.

AlpTransit Gotthard AG
Corinne Emmenegger
Leiterin Personal
Zentralstrasse 5
CH-6003 Luzern

Möchten Sie auch mitwirken am Bau der Zukunft?
Anton Priller, Stellvertretender Abschnittsleiter,
Telefon 091 873 54 42, gibt Ihnen gerne weitere
Auskünfte. Wir freuen uns auf Ihre vollständigen
Bewerbungsunterlagen.

•wir planen • für die umwelt • für den kunden •
für das unternehmen • was planen sie?

unser bedarf projektleiter/in
konstruktiver ingenieurbau
fachrichtung konstruktion + bauwerkserhaltung

• ihre baustellen• realisierung von neubauten, umbauten und anspruchs¬

volle instandsetzungen im konstruktiven tiefbau •
ausarbeitung und durchführung von submissionen•
unterstützung bei akquisitionen•kosten- und
terminkontrolle • übernahme von projektverantwortung •
führung von projektspezifischen teams • kontakt mit
vertretern der bauherren und behörden

• ihr ausgangspunkt • hauptsitz effretikon

• unsere merkmale• realistisch• lebensfroh • professionell•
sozial •offen • wagemutig

• ihr hintergrund • diplom eth oder fh • fundiertes fachwissen ingenieurbau •
sicheres auftreten • unternehmergeist • praktische
erfahrung in der leitung komplexer projekte

• ihre pluspunkte• querdenker • tatendrang • teamgeist •
lebenslust• aufbauend

• unser angebot• eine vielseitige tätigkeit mit entwicklungspotenzial •
jahresarbeitszeit • soziales betriebsklima •
klare ziele und aufgaben verbunden mit der

notwendigen kompetenz und verantwortung •
persönliche weiterbildung

•weitere details• www.ewp.ch

• kontakt • nelda ebner • e-mail nelda.ebner@ewp.ch•
telefon direkt 0041 0)52 354 22 27

ewp ag effretikon •
rikonerstrasse 4 • ch 8307 effretikon

Das Amt für Verkehr und Tiefbau ist zuständig für Planung, Projektierung,

Bau und Unterhalt der Kantonsstrassen sowie für den öffentlichen
Verkehr.
In der Abteilung Strasseninspektorat suchen wir einen Projektleiter/

in Baugesuche/GIS, Systembetreuer/in LOGO PMS.

Aufgabenbereich Koordination der GIS-Projekte und STRADA-Datenbank,

Unterhalt des EDV-Programms LOGO PMS, periodische Durchführung

von Strassenzustandserhebungen, selbstständige Bearbeitung von
Baugesuchen, Mitwirkung von Vernehmlassungen im Bereich Ortsplanungen,

Gestaltungspläne, Kraftwerke etc. sowie Erarbeitung von
Ausnahmebewilligungen an Private, Gemeinden und Militär.
Wir erwarten Eine Ausbildung als Ingenieur/inFH, Techniker/in Tiefbau
TS, Vermessungsingenieur/in FH, Technischer Kaufmann/-fraumit
bauspezifischer Weiterbildung z.B. Bauverwalter/in) oder gleichwertige Ausbildung.

Fünf Jahre Erfahrung im Strassenbau und/oder allgemeinen
Tiefbau. Kenntnisse im Projektmanagement, Erfahrung in der Führung von
Projekten, Verhandlungs- und Organisationsgeschick, Kostenbewusstsein
sowie Erfahrung in der Anwendung von Gesetzen, Normen, Vorschriften
etc. Interesse an administrativen Aufgaben, Gewandtheit in mündlicher
und schriftlicher Kommunikation sowie sehr gute EDV-Kenntnisse. Der
Stellenantritt erfolgt nach Vereinbarung.

Wir bieten Vielseitige und interessante Aufgaben sowie zeitgemässe
Anstellungsbedingungen mit leistungsorientiertem Lohn.

Informationen Auskünfte erteilt Ihnen gerne Rudolf Schluep,
Abteilungsleiter Strasseninspektorat, Telefon 032 627 26 35.

Anmeldung Ihre Bewerbung mit Lebenslauf, Foto sowie Ausweisen
über Ausbildung undbisherige Tätigkeit senden Sie bitte bis 19.03.10 an:
Personalamt, Ref.-Nr. 31, Rathaus, 4509 Solothurn.

Projektleiter/in Baugesuche

Zur Ergänzung unseres Teams suchen wir einen
qualifizierten

Projektleiter/Architekten
mit einigen Jahren Berufserfahrung in der Schweiz.

Als kleines Büro bearbeiten wir interessante und
anspruchsvolle Bauaufgaben in einer attraktiven Region. Es

besteht die Möglichkeit einer künftigen Beteiligung.

Bewerbungsunterlagen bitte an:

Valär + Klainguti SA, Pro Bosio, 7524 Zuoz
Tel. 081 / 851 21 31 Fax 081 / 851 21 30

mail@valaer-klainguti.ch
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WETTBEWERBE AKTUELL | WETTBEWERBE SUCHEN

WETTBEWERBE MELDEN

WWW.TEC21.CH

Als etabliertes Baumanagementbüro arbeiten wir an anspruchsvollen
Bauprojekten unterschiedlichster Art. Gemeinsam mit unseren Auftraggebern

suchen wir nach optimalen, massgeschneiderten Lösungen deren
Bauwerke in der gewünschten Qualität, termingerecht und ohne
Kostenüberschreitungen zu realisieren.

Nach Vereinbarung suchen wir jeweils eine/n erfahrene/n und motivierte/n

PROJEKTLEITER/IN
BAUMANAGEMENT
UND BAULEITER/IN

¦ In Zusammenarbeit mit Bauherren, Architekten, Planern, Behörden und
Unternehmern realisieren Sie mittlere und grosse Bauprojekte im Espace

Mittelland. Sie arbeiten ziel- und lösungsorientiert von der Submission
über die Auftragsabwicklung bis zur Garantieerledigung.

¦ Sie verfügen über ein Studium als Architekt FH oder eine Ausbildung
zum Bauleitermit Erfahrung inder Ausführung von komplexen Bauprojekten

und haben idealerweise Kenntnisse im Bauprojektmanagement.

¦ Hohe Kundenorientierung und Sozialkompetenz, unternehmerisches
Denken und Durchsetzungsvermögen sowie Ihre Erfahrung sind die
Grundsteine, die Sie befähigen, Ihre Aufgaben erfolgreich und
nachhaltig zu realisieren.

¦ Wir bieten Ihnen spannende Aufgaben in einem professionellen
Arbeitsumfeld in unseren neuen hellen Büroräumlichkeiten zwischen
Aarestrand und Bundeshaus.

Haben wir ihr Interesse geweckt?
Herr AndreasAkeret, Telefon 0313310131, beantwortet gerne IhreFragen.

Ihre vollständige Bewerbung inkl. Foto, Lebenslauf und Zeugniskopien
senden Sie bitte per Post oder E-Mail an:

ANDREAS AKERET BAUMANAGEMENT GMBH
Sandrainstrasse 3
Postfach 27
3000 Bern 13
oder an: andreas.akeret@aabaumanagement.ch

Wir sind eine erfolgreiche Bauingenieurunternehmung, für welche
sich täglich 170 Mitarbeiterinnen und Mitarbeiter mit viel
EngagementundhoherFachkompetenzeinsetzen. UnsereNiederlassungen
sinddezentralorganisiertundbietenein breitesAngebotanDienstleistungen.

Für unsere Niederlassung Zürich suchen wir nach Vereinbarung
eine/n dynamische/n, engagierte/n

Bauingenieur/in ETH/FH
Fachgebiet Tunnelbau

Profil:Siesindeineflexible,kommunikativeundunternehmerisch
denkendePersönlichkeitundverfügenüberfundiertesFachwissen,
insbesondere imTunnelbausowie inderGeotechnik. Idealerweise
können Sie bereits einige Jahre Berufserfahrung vorweisen.
Italienischkenntnisse sind von Vorteil.

Aufgaben: Bei den vielseitigen und anspruchsvollen Aufgaben
mit interessanten, herausfordernden Projekten werden Sie von
einem kompetenten und motivierten Team unterstützt.
Selbstverständlich haben Sie Zugriff auf eine moderne, zeitgemässe
Infrastruktur. Sie werden an Grossprojekten wie dem Ceneri
Basistunnel oder dem Seelisbergtunnel zum Einsatz kommen.

Wir bieten Ihnen eine abwechslungsreiche und interessante
Tätigkeit in einem angenehmen Arbeitsklima und fortschrittliche
Arbeitsbedingungen.

Interessiert? Für weitere Auskünfte steht Ihnen Herr Matthias
Kündig, Abteilungsleiter Tunnelbau, unter 044 360 21 11 gerne
zur Verfügung.

EDY TOSCANO AG, Hohlstrasse 511, 8048 Zürich
matthias.kuendig@toscano.ch, www.toscano.ch
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Das Vermessungsamt der Stadt St.Gallen ist in der Vermessung und

der Geoinformatik für die gesamte Stadtverwaltung tätig. Die Abteilung

Vermessung ist zuständig für die amtliche Vermessung und erfüllt Aufgaben

der Bau- und Ingenieurvermessung. Der bisherige Abteilungsleiter
Vermessung wird pensioniert. Wir suchen deshalb per 1. Juni 2010 oder

nach Vereinbarung eine/n

Geomatikingenieur/in FH

als Nachfolgerin/Nachfolger. Sie leiten, organisieren und koordinieren

alle Vermessungsaufgaben, sind verantwortlich für Vorhaben wie LV95

und führen die komplexen Arbeiten zum Fixpunktnetz und in der

Ingenieurvermessung selbst durch. Sie übernehmen auch Aufgaben im Betrieb
des Vermessungsmoduls innerhalb des gesamtstädtischen geographischen

Informationssystems, basierend auf ArcGIS/GEONIS.

Wir stellen uns eine initiative Persönlichkeit mit Erfahrung in Vermessung

und Geoinformatik vor. Sie übernehmen gerne Führungsaufgaben in
einem kleinen Team, sind kommunikativ, lern- und leistungsfähig.

Sie finden bei uns fortschrittliche Anstellungsbedingungen, eine
hervorragende Informatik-Infrastruktur und treffen auf ein motiviertes Team.

Weitere Auskünfte zur Stelle gibt Ihnen gerne Josef Hauser, Stv. Leiter
Vermessungsamt, Telefon 071 224 57 24. Bitte senden Sie Ihr Dossier

per Post oder online unter www.stellen.stadt.sg.ch an das Personalamt.

Wir freuen uns auf Ihre Bewerbung.

Personalamt, Rathaus, 9001 St.Gallen

www.stadt.sg.ch

Für die personelle und fachliche Verstärkung unseres Teams suchen wir eine
kompetente Persönlichkeit als

Sachbearbeiter/in Liegenschaften 100%)

Sie sind zusammen mit dem Teamleiter Liegenschaften verantwortlich für den
Unterhalt und die Bewirtschaftung von Liegenschaften unterschiedlicher Grösse

Verwaltungsgebäude, Büro-, Schulhäuser, Sporthallen undFreizeitanlagen sowie
Mietobjekte). Als Fachperson beraten Sie die Behörden, formulieren entsprechende

Anträge und begleiten Um- und Neubauprojekte.

Wir erwarten
– Abgeschlossene Fachausbildung mit qualifizierter Weiterbildung im Bau- und

Liegenschaftenbereich
– MehrjährigeBerufserfahrung und Erfahrung in Bauleitungen
– EDV-Anwenderkenntnisse MS-Office)
– Kommunikationsfähigkeit und Verhandlungsgeschickmit Behörden, Architekten,

Handwerkern, Hauswarten undMietern
– Bereitschaft zur Mitarbeit in Kommissionen auch Abendsitzungen)

Wir bieten
– Abwechslungsreiches, selbstständiges Arbeiten
– Angenehmes Arbeitsklima in einemkleinen Team

– Möglichkeit zur Mitbestimmung und Projektausgestaltung

Für ergänzende Auskünfte steht Ihnen der TeamleiterLiegenschaften Hansruedi
Weiss, Tel.055 25132 10, E-Mail bauamt@rueti.ch, gerne zur Verfügung. Mehr
Informationen finden Sie aufder Homepage: www.rueti.ch.

Wenn Sie das Anforderungsprofil erfüllen und andieser vielseitigen Stelle
interessiert sind, dann freuen wiruns auf Ihreschriftliche Bewerbung mit Foto undden
üblichen Unterlagen. Bitte senden Sie diesebis zum 10. März 2010 an die
Gemeindeverwaltung Rüti, GemeindeschreiberAndreas Sprenger,Postfach 373,

8630 Rüti.
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